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初めての学校生活にドキドキ、わくわくした１年生を経て、今日から第２学年のスタートで

す。一つ、お兄さん・お姉さんになった２年生のみなさんが、勉強や行事で活躍する姿を楽し

みにしています。 

２年生の学年目標は、「にこにこ」です。友だちと協力して様々なことに挑戦し、がんばった！

できた！たのしかった！のにこにこ笑顔がいっぱいの一年間にしてほしいという願いを込めて

います。そのために、①なんでもまずは、やってみる。難しいことや苦手なこと、新しいこと

に挑戦していく。②友だちと協力して活動を行い、信頼できる仲間を増やしていく。③たくさ

ん学んでたくさん遊ぶことを目指していきます。 

クラス替えをし、初めて同じクラスになった友だちも多いと思います。日々の学校生活を通

して、多くの人と協同的に関わり、友だちの輪を広げてほしいと思います。 

 しっかり学び、たくさん遊んで心身ともに健やかな生活を送りましょう。 

担任一同、全力で子どもたちを支援し、子どもたちや保護者の皆様と力を合わせて頑張りた

いと思います。1年間、どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

昨年度に引き続き、2 年生の皆さん

と一緒に学べることを心から嬉しく思

います。 

笑顔いっぱい、元気いっぱいの 1 年

にしましょう。よろしくお願いします。 

  やる気と元気いっぱいで、笑顔溢れる

楽しい一年になるように子どもたちと

一緒に頑張ります。 

1年間よろしくお願いいたします。 

 元気いっぱいの子どもたちと毎日笑

顔で楽しく過ごせるように頑張りま

す。 

 1年間よろしくお願いいたします。 
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８人で力を合わせて、頑張ります。 

よろしくお願いします。 

 

  

 



 

 

～提出物～ 
〇PTA学級役員の投票用紙…投票し、4月１０日（水）に提出して下さい。 

多数票の保護者の方には、PTA学級役員決定通知書にてご

連絡させていただきますので、よろしくお願いします。 
 

○個人調査表…昨年度書いていただいた個人調査表を持ち帰ります。 

修正がある場合は、赤で新しく記入して 4月１２日（金）までに 

個人用封筒に入れて提出して下さい。 
 

○保健関係…保健関係の提出物は 4月１２日（金）までに保健用封筒に入れて 

提出をお願いいたします。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

～その他のお願い～ 
○記名のお願い…学習ノート、ドリル類、筆記用具などの持ち物には必ず記名の確認を 

お願いします。 

名札も新しいものを本日配付いたしました。 

学年、学級、名前を記入してつけて下さい。 

 

○ノートについて…新学期より使用するノートは学校で用意します。 

2冊目以降の学習ノートにつきましては，各自でご準備ください。 

 

〇がんばりカード…がんばりカード用の新しい厚紙を本日配付いたしました。1年生の時

と同様に、厚紙より少し大きい布を準備し、糊またはボンドで張り付け

てください。（厚紙の方に糊やボンドを塗ると張り付けやすいです。） 

厚紙からはみ出した布は、内側に折り曲げて貼ってください。（１～２㎝

程度折り曲げて貼ってあれば大丈夫です。） 

布を張り付けた側（外側）に名前をお願いします。（油性ペンで書いたり

名前シールを貼ったりしてください。） 

1 年生の時に使っていたがんばりカードを、そのまま 2 年生からも使用

していただいてもかまいません。 

 

〇メール配信登録…メール配信システムの登録についてのお便りを配付いたしました。 

         1年ごとの更新になりますので、必ず登録を行って下さい。 

※ 明日（４月９日）、２年生は入学式に出席しないため、休みです。 

  子どもたちは、クラス替え、新しい友だちや先生との出会いなど、初めてのことばか

りの初日をよく頑張ったと思います。しっかり休養をとり、４月１０日に元気で登校

してくれることを、担任一同楽しみにしています！ 

 

 

 

お忙しい所、お願いがたくさ

んあり恐縮ですが、よろしく

お願いいたします。 

① 保健調査票 ②スポーツ振興センター加入同意書  

③ 運動器検診問診票 ④ 結核検診問診票 の４点です！ 


